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Remarque: Les vues de faces et de droite © _ QO A
ne sont pas complétes. ; d E DH
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Avec cette représentation, il n’est pas possible de coter _ ﬂu N
entiérement le dessin. Y
Il vous est donc demandé de réaliser sur la feuille réponse, _L
le dessin de cette piéce dans les vues suivantes :
— Vue de face coupe A—A (passant par I'axe de symétrie)
— Vue de dessus en 1/2 coupe B—B (sur la partie inférieure) 45.0 H o @
— Vue de gauche ANR =
— Cotez maintenant les nouvelles informations offertent 80.0 <
par ce nouveau dessin. A_M _Lw
_ [ _ [ \VW/ | _
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